

2014年8月1日

星期五

农历甲午年七月初六

## 市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第560期

国内统一刊号: CN37-0038

C版

新闻热线: 3083095 邮箱: zzsxb@126.com 报头题字: 欧阳中石

网址: http://www.zaozhuangdaily.com.cn

每周一、三、五出版

区委常委班子召开专题民主生活会  
以整风精神严肃认真开展批评和自我批评

□本报记者报道

本报讯 根据中央和省委、市委的统一部署,7月28日下午至29日,区委常委班子用一天半时间召开了专题民主生活会,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,为民务实清廉为主题,聚焦“四风”问题,坚持实事求是,以整风精神严肃认真地开展批评和自我批评。市委副书记、市长张术平,省委督导组副组长、省市赴市中区联合督导组组长、省总工会纪检组长贺余德,省市赴市中区联合督导组副组长、市人大常委会、农业与农村工委副主任程克清、省市赴市中区联合督导组副组长、省级机关事务管理局政策法规处副处长刘元泉,市纪委副书记张建福,市委组织部副部长、组织员办主任褚志高,以及省市联合督导组其他同志出席会议并指导。市府副市长、区委书记霍高原主持会议,区委副书记、区长于良,区委副书记、区长于良,设立社情民意观察员20

区委常委参加会议。区政协主席王真海,区人大常委会第一副主任杨继英列席会议。

会前,在省市联合督导组的精心指导下,区委常委班子为开好专题民主生活会作了认真充分的准备工作。深化学习教育,打牢思想基础。区级领导班子和区乡机关普遍开展了不少于10天的集中学习讨论,并利用5天时间,对全区基层党组织书记进行了集中培训。广泛征求意见,查准找实问题。成立6个调研组走访党员群众56人次,座谈交流120人次,查摆“四风”问题45条,征求意见建议20条。采取问卷调查、集体座谈、个别访谈、登门拜访等方式,广泛征求意见、查摆“四风”问题。共发放调查问卷1100余份,召开各类座谈会56次,个别访谈180余人,收集意见建议300多条。全区共设置意见箱110余个,公开征求意见电话30部、专用邮箱60余个,设立社情民意观察员20

名,广泛开展问计于民活动,切实找准、查实了各级领导班子、领导干部存在的突出问题。坚持即知即改,解决实际问题。下发各类“四色单”221件,已完成整改186件,销号186件。认真撰写对照检查材料,常委班子对照检查材料由区委书记主持,区委常委多次集体讨论研究修改,并广泛征求了区委委员及乡镇、街道党委和区直各部门党组织的意见建议;个人对照检查材料均由常委动手撰写并作了反复修改。在省市联合督导组指导下,常委班子对照检查材料先后进行了5次大修改,常委个人对照检查材料普遍修改20稿以上,为专题民主生活会顺利召开打下了基础。

会上,张术平就开好专题民主生活会提出明确要求。他指出,要围绕“见人见事见思想”开展对照检查。对群众提、上级点、相互找的问题,敢于面对、逐一回应,确保对准号、像自己、有深度,真正

触及思想和灵魂。要围绕“动真格有辣味”开展批评和自我批评。自我批评要敢于揭短亮丑,敢讲真话实话;相互批评既要直面问题,严肃指出每位同志的不足。要围绕“务实管用可行”提出整改措施。针对查摆出来的问题,深挖思想根源,整改措施要体现“时效性”和“实在性”,让群众看到变化、得到实惠。

专题民主生活会上,霍高原首先代表区委常委班子进行了全面对照检查,共查摆出“四风”方面存在的突出问题15条。代表常委班子作对照检查后,霍高原接着作了自我批评,带头查摆自身问题,进行深刻对照检查。随后,常委班子成员逐一作了对照检查,紧密联系思想、工作和生活实际,联系个人成长进步经历,对照检查征求意见情况,认真查摆自身问题,深刻剖析问题产生和形成的原因,提出了今后努力方向和整改措施。会上,常委班子成员本着对党和人民事

业发展、对区委常委班子、对同志和自己高度负责的态度,相互之间开展了严肃认真的批评和自我批评,开诚布公,直面问题,不遮不掩,动真格、有“辣味”。对大家的批评意见,常委同志都表示诚恳接受,一定认真整改。

张术平在讲话中指出,这是一次质量很高的民主生活会,大家思想上受到了洗礼、党性上得到了锻炼、认识上有了新的升华,为下一步整改打下了良好基础。作风建设只有进行时,没有完成时。这次专题民主生活会不是终点,只是良好的开端,希望大家不要有“松口气”“歇歇脚”的思想,扫除“四风”,铲除根源,还有大量的工作需要落实。这次会上体现出来的好作风、良好氛围,还需要很好的坚持和发扬。

张术平要求,要进一步加强思想政治建设。要坚定理想信念,坚持用中国特色社会主义理论体系武装头脑,加强对世界观、人生观、价值观的改

造,始终保持共产党人的政治本色。要增强群众观念,想问题、作决策、办事情,都要从群众根本利益出发。要敢于担当责任,要有知难而进、锲而不舍的奋斗精神,要有求真务实、真抓实干的优良作风,要有与时俱进、开拓创新的精神风貌。要营造良好的从政环境,自觉践行“三严三实”,始终牢记“两个务必”,坚守正道、弘扬正气,严格按党纪国法办事,以自身的模范行为推动形成良好的政治生态。要进一步严格落实党内制度。认真贯彻执行民主集中制,一把手要带头维护民主集中制,每一位班子成员都要从大局出发,认真履行义务,正确行使权力,既敢于提出不同意见,又要维护集体权威。要自觉参加党组织政治生活,开展积极的批评和自我批评。要注重加强班子团结,班子成员之间要互相尊重、相互信任、互相支持,着力营造齐心协力干事创业的良好氛围。要进一步履

尽责抓党建。要加强软弱涣散党组织整顿,做好村、社区“两委”换届准备工作,选优配强基层党组织书记。要加强党员教育管理。当前,尤其要引导广大党员以严肃认真的态度参加专题组织生活会,搞好民主评议党员工作。

张术平强调,要进一步立说立行抓整改。对查摆出来的问题,要列出清单,一项一项找根源,一条一条定措施,一件一件抓整改。对专题民主生活会情况和制定整改方案等情况,要按照有关规定,在一定范围内通报。整改落实措施要及时进行公示,请群众监督。要进一步统筹兼顾促发展。要合理摆布时间和精力,确保“两手抓、两不误、两促进”。要继续集中时间,集中力量搞好市属工业企业改革改制,抓好市南工业区的发展,搞好城市基础设施建设,提高群众的满意度。

贺余德对专题民主生活会进行了点评。(下转C2版)

欢庆建军节 共叙鱼水情  
市区领导走访慰问驻军和优抚对象

7月31日下午,市府副市长、区委书记霍高原,区委常委、办公室主任徐刚、区委常委、人武部政委华明航来到西王庄乡伤残军人冯跃元家中,向他致以八一建军节的亲切问候,详细询问了他的生活情况,并为他送去了慰问金。

□本报记者综合报道

本报讯 7月28日,市府副市长、区委书记霍高原,区领导于良、王真海、杨继英、徐刚、华明航分别到枣庄军分区、枣庄消防支队、武警枣庄支队走访,向驻军官兵致以节日的亲切慰问。

走访中,霍高原、于良等领导与枣庄军分区司令员付金庆、枣庄消防支队政委孔繁华等驻军领导们共同回顾了军民共建的成果,共叙鱼水深情。

霍高原代表区委、区政府向驻军官兵及其家属致以崇高的敬意和节日的祝福,对驻军官兵多年来为我区经济社会发展做出的贡献表示感谢。他说,多年来,驻军官兵充分发扬拥政爱民的光荣革命传统,在我区的经济发展、社会稳定等各项工作上发挥了极其重要的作用,为推动我区经济社会又好又快发展做出了积极贡献。希望军地双方继续发扬“军爱民、民拥军”的优良传统,进一步加强沟通与协作,互相支持、互相

帮助,为促进军地双方共同发展做出积极努力。

付金庆等驻军领导在座谈时指出,市中区多年来为部队建设提供了很大帮助,向区委、区政府表示感谢。同时表示将进一步加强军民团结,搞好军地共建,一如既往地支持、服务地方建设,为促进地方经济发展、构建和谐社会做出应有的贡献。

7月30日,区领导王真海、魏涛、高淦、胡方忠、孙洪广走访慰问了我区残疾军人、病故军人亲属、老复员军人等重点优抚对象,为他们送上慰问金和节日的祝福,送去党和政府的关怀。

每到一户,区政协主席王真海等领导都亲切询问他们的身体状况、家庭情况。王真海指出,你们及你们的家人为民族的解放和国家的和平做出了贡献和牺牲,党和政府不会忘记你们,希望你们在现在的和平年代,生活幸福。

在残疾军人张斌和刘继法家中,王真海亲切地和他们唠家常,嘘寒问暖,认真倾听他们的心声,并叮嘱他们

保重身体。

在83岁的老复员军人刘继典的走访慰问中,王真海非常关心老人的身体状况,详细地询问了老人的日常生活起居。特意叮嘱有关部门要关心老人的生活,及时帮助老人解决生活中遇到的困难,让老人安享晚年。

7月30日,区委常委、常务副区长、枣庄经济开发区管委会主任刘勇,区人大常委会副主任刘堪林,区政协副主席孙永海在区民政局负责人陪同下,走访慰问了齐村镇、西王庄乡烈属褚爱荣、老复员军人李兴礼、孙继云,并为他们送去了慰问金和节日祝福。

走访中,刘勇等区领导来到他们家中,详细询问了他们的身体状况和生活情况,叮嘱他们要保重身体、安享晚年。

今年76岁的烈属褚爱荣老人,如今独自一人生活,每年享受抚恤金补贴,刘勇询问老人在日常生活方面的困难,并嘱咐有关人员要在老人日常生活上给予帮助;李兴礼今年84岁和

老伴生活在两间瓦房里,主要依靠抚恤金生活,在交谈中刘勇得知老人身体状况欠佳便立刻询问参加医保后就医发生的变化,并就医保报销问题向老人进行了询问;今年80岁的孙继云曾参加抗美援朝,转业复员后享受定期抚恤金补贴,刘勇来到老人居住的社区,老人激动的同刘勇交谈着新农村建设后自己日常生活的变化,刘勇希望老人照顾好自己身体的同时,积极为社区发展建言献策。

7月30日,区领导杨继英、沙雪斌、田静、王衍山带着慰问金,先后到中心街街道、龙山路街道、矿区街道和光明路街道走访慰问优抚对象,为他们送去节日的美好祝福。

在残疾军人武连庆、王长忠和参战退役人员郭世海家中,区人大常委会第一副主任杨继英等领导详细询问了他们的生活情况。她指出,你们的家人为国家的和平做出了贡献,党和人民不会忘记。八一建军节到来之际,我们代表区委、区政府

来看望你们,祝你们节日愉快,生活幸福。在老复员军人于庆美家中,杨继英等领导得知于庆美已经90岁高龄时,希望她多多保重身体,有什么困难及时向党委政府反映。同时杨继英也叮嘱街道部门负责人要时刻把优抚对象的冷暖挂在心上,为他们排忧解难,让他们安度晚年。

7月30日,区领导赵琨、华明航、胡乐华、王凤堂、王衍山到区武装部、区军队干部休养所、区消防大队、枣庄军分区民兵武器装备仓库、济南军区司训大队等地慰问驻军。

每到一处,赵琨一行都代表区委、区政府以及全区人民向人民子弟兵致以节日的问候和诚挚的慰问,对驻军官兵一直以来对我区经济、社会各项事业的发展所提供的帮助和支持表示衷心的感谢。军地双方表示,要进一步弘扬军民“心连心、同呼吸、共命运”的光荣传统,推动部队建设再上新台阶,推动我区经济社会又好又快发展。

市视察组到我区  
视察棚户区改造工作

□记者 王海楠

本报讯 7月30日,市委常委、常务副市长王邵军带领视察组到我区视察棚户区改造工作。区委副书记、区长于良,区政府副区长刘全义,区规划分局局长李颖杰陪同视察活动。

视察组先后查看了陈庄棚改项目、齐村粮所宿舍片区棚改项目、后陈湖棚改项目、邵庄棚改项目等现场,随后在区政府四楼会议室召开会议,听取了我区棚户区改造工作情况汇报。

近年来,我区坚持把加快棚户区改造作为推进以人为本的新型城镇化建设、提高城镇化质量的重要抓手,攻坚克难,强力推进,千方百计加快棚改步伐。今年,市政府下达我区山东万泰职工宿舍棚改(万泰花园)一期和齐村粮所宿舍片区2个棚改项目,涉及居民738户。目前,万泰职工宿舍项目计划498户,已完成征收

259户,回迁安置房主体施工338套;齐村粮所宿舍项目计划240户,已完成征收233户,回迁安置房基础施工240户。

通过实地查看和听取汇报,王邵军指出,棚户区改造是一项惠及千家万户、造福子孙后代的民心工程,通过棚户区改造工作的推进,市中区的城市面貌发生根本变化。他希望,我区要加快工作进度,制定回迁安置计划,有序推进安置房建设。要破解资金、土地、规划瓶颈制约,紧紧把握政策性金融机构对棚户区改造支持的良好机会,积极同银行对接,用足用好棚改专项贷款。要创新思路,在项目调整和置换、发挥政府融资平台等方面创新。要完善建设手续,做好问题整改。要强化工程质量监督调度,对项目开工、资金落实、手续办理、建设质量等方面进行督导,全面推进棚户区改造工作,让群众得到真正的实惠。

全区乡镇街道  
教育实践活动座谈会召开

□记者 田亚莉

本报讯 7月31日,全区乡镇、街道教育实践活动座谈会在区机关招待所二楼会议室召开。省市赴市中区联合督导组副组长,市人大常委、农业与农村工委副主任程克清,省市赴市中区联合督导组副组长,省机关事务管理局政策法规处副处长刘元泉,以及省市赴市中区联合督导组其他成员出席会议,程克清作重要讲话,各乡镇、街道党委书记参加会议。

会上,各乡镇、街道分别汇报了前段时间活动开展情况、对照检查材料撰写情况和民主生活会准备情况;带头人自己动手撰写个人对照检查材料,带头开展批评和自我批评;四是即知即改更务实。要抓好软弱涣散班子整治,建立工作台账,认真做好整改销号工作。要继续切实抓好信访问题,确保活动成效。

活会准备工作提出几点要求,一是思想认识再提高。要把教育实践活动当成一项重要政治任务,当作一次解决问题的难得机遇,切实让自己的思想和干部队伍作风有一个转变;二是查摆剖析再深刻。要提高工作标准,严格要求,通过群众提、自己找、上级点、互相帮等多种方式认真查找自身存在的问题;三是履行职责再到位。党委书记要切实发挥好受教育和抓活动“两个主体”作用,强化指导把关,坚持从严要求,带头查摆个人“四风”方面的突出问题,牵头查摆并认领班子问题,带头人自己动手撰写个人对照检查材料,带头开展批评和自我批评;四是即知即改更务实。要抓好软弱涣散班子整治,建立工作台账,认真做好整改销号工作。要继续切实抓好信访问题,确保活动成效。

## 综合新闻

## 关注

## 东湖文苑

税郭镇切实提高拥军优抚对象生活质量

中心街街道——

战火中的涅槃 血与火的洗礼

导

三年来,该镇累计发放各类金额超过247万元

推进惠民工程 提升群众满意度

——读《解放战争》有感

读